ПЕРЕД НОВЫМ ЗРИТЕ.

Слей первый сезон занончия филиал Тамконтского театра драмы чмени М. Герькога во Лиориа нультуры чирченския химинее. Об мустах и уроках сезона, о планат филнала DACCHEMINARY COPPANY & GO-CERE C HAMMA HOMFSTHAM HOBBECHOMESHTOM AMDORTOD

теетра С. Р. ЛЕЯКИНА.

-КОГЛА филиал открычикцы преподнесли нам символический ключ от города. Тогла долумалось: теперь театру предстоят найти ключи и сердцам местных эрителей. В этом и была главная вадича первого сезона -жирове «стирыть» чирчикского врителя. Мы и раньше игради слектакии в Чирчи-



атром, постоянное внамомст-

no c tem avaluam, uto con-

naerca ha cuche, Momer noc-

творчесном содружестве, ко-

торый мы заключили с ру-

конодством комбината и ди-

ры, было записано условие-

каждый месян два спектак-

ля. И вот итоги - на спе-

сыграл пятнадцать спектак-

лай на которых побывало

семь тысяч зрителей. Прак-

тически помазан весь репер-

туар театра. Спектакия иг-

что первый сезоя стал сезо-MOR MUSKOMCTHA.

Знакомство это обоюдне. Но жизнь доказала: толь- нов. Прежде всего мы должко регулярное общение с те- і ны были изучить в учесть допиальную специфику говода. От Ташкента его отделяют несущественные вропитать настоящего театраль- де бы для сегодняшнего дня ного арителя. В договоре о 30 километров. Но вто рас-Стояние - препятствие для посещения театра или концертного зала. Так что регу-Лаорца культу- лярного, привычного общеняя с театром у чирчикского арителя не было. Но в то же время это взыскательный. не Двория химиков театр, искушенный эритель. Ведь гастрозирующие в Ташкенте музыкальные и драматические колдективы, как правы- ники, как бы именицики. ло, присажают и и Чирчии. Но и тот раз было имаче. Мы понямали, что для «завое» Как булто началось второе PRANCE TORSES NO PASY, TAK, SAMINGS TROUBLEGGE SPHILLING TORSES TORSES TORSES

за спектаклей, пускай даже регулярного. Так оно и ока-

«Дело» А. Сухово-Кобылина. «Вестсайдская история» А. Лоренса. Но только шестая по счету встреча стала, как теперь ясно, взаимным открытнем, послужила вал, превратил из началом дружбы. Я говорю дей - созериятелей в зрио премьере спектакля «Про- телей - участников творчетокол одного заседания» по ского процесса. Сотворчество пьесе А. Гельмана, которую | театрального зрителя - это театр, прежде чем сыграть то, что отличает его от арив Тапикенте, решил показать теля всех других видов исна сцене филиала. Об втом кусства, без этого сотворчеспектанде, о прошедшей в ства настоящий театр немыс-Чирчике премьере, о ве об- лим. Но само собой оно не суждения в - зале Дворца рождается. Именно премьекультуры химиков уже рас- ра «Протокола...» на сцене сказывали газеты, телевидение, радио. Повтому вспом-

ним то, о чем не гонорилось. Премьера в театре - хотя привычный, но самый дорогой праздини. Все се участ-

такля. Рабочне, инженеры. руководители промышленных предприятий Уже дять спектаклей про- говорили об увиденном на шли на сцене Дворца куль- спене и о своей жизни, ратуры химнков, в их числе боте. Действие перекинулось в зал. а антеры, сидящие на сцене, стали арителями. Это оказался именно тот спситакль, который нужен чир--опсовев ин йыдотом, машиме филиала стала перным нашим шагом в воспитании такого активного зрителя. И уже этот первый шаг не замедлял сказаться: именно после премьеры установилась твердая пифра посещений, она теперь постоянно превышала 600, а на одном

спектакле оказалась рекорл-

недостаточно простого пока- | чившегося одноактного спек- и вой для этого сезона — 800.

Но первый шаг, какой бы он ни был успешный, это все-таки дишь первый шаг, Воспитание зрителя требует постоянных встреч с ним не только в зрительном зале. Некоторыя опыт в этом смысле у нас есть: во время перерыва в ремонтно-механическом пехе комбината его коллектив встретился с группой наших актеров. Рассказ о творческих делах сочетался с показом отрывков из спектандей, художественным чтением. Такке астречи состоялись и в профилактории комбината. Но было их в общем немного, да и форма этих встреч нас никак не удовлетворяет.

Теперь, когда первый сезон появли, можно намечать реальные планы на будущее. Большую помощь в нашей работе может оказать действующий во Дворце культуры химиков наподиый университет мультуры, при котором принято решение открыть факультет театрального иснусства. Мы уверены, что руконодители дворца заинтере-

сованы в этом не меньше. Tem MM. Teath MOF 6M COтрудинчать с самодеятельными коллективами дворца. Но и тут необходима винциатива руководителей самовеятельности, режиссеров народного театра. В прошелшем сезоне наши контакты были впизодическими и, в основном, технического мля хозяйственного характера.

Да, конечио, далеко не все осуществилось на того, о чем мечталось, когда в руки театра передавали симводический ключ от Чирчина. ногла был сыгран спектакдь на новой сцане. Но в том, что сделано, есть споя линия. Нужное направление найдено, оно воплошается в жизнь.

A. KYPKEBHY.

Typulge Boci ara" z mouricensis